EDM’

G Y g

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

INSTRUGCOES IMPORTANTES DE SEGURANGA / IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

REF. 07407
MICROONDAS

MICROONDAS / MICROWAVE

GRUPO EDM garantiza todos sus productos, declinando toda responsabilidad frente a dahos
originados por una incorrecta instalacion de sus articulos.

IMPORTADO POR: www.edmgrupo.com
ELEKTRO 3, S.COOP.C.L F-43389675

Pol. Ind. Alba - C/ de Barenys n°21 - 43480 Vila-Seca (Tarragona) Spain
www.elektro3.com

EUROPEA DE MATERIALES Y ACCESORIOS ELECTRICOS, S.L - DIMATEL B-47605639
Pol. Ind. La Mora - Avenida los Alamos, n°23-B - 47193 La Cisterniga (Valladolid) Spain - www.di-
matel.es

A GRUPO EDM d4 garantia a todos os seus produtos, declinando toda responsabilidade por danos originados por
utilizagdo/instalagao incorrecta dos seus productos.

FABRICADO EN R.P.CH.



REF. 07407 INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD
’ INSTRUCOES IMPORTANTES DE SEGURANCA / IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

INSTRUCCIONES DE USO

MODELO 07407

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

LEA ESTAS INSTRUCCIONES CON ATENCION Y GUARDELAS PARA PODER CONSULTARLAS EN UN FUTURO - PARA
REDUCIR LOS POSIBLES RIESGOS POR INCENDIO, DESCARGAS ELECTRICAS O DE DANOS PERSONALES, TENGA EN
CUENTA LO SIGUIENTE

INFORMACION GENERAL

Antes de poner el aparato en funcionamiento, lea con atencion las siguientes instrucciones. Guarde el folleto en un
lugar seguro para que pueda consultarlo en cualquier momento.

Después de quitar el embalaje, asegurese de que el aparato esté en buen estado, si tiene dudas no utilice el aparato y
devuélvaselo a su distribuidor.

El embalaje esta compuesto de plasticos, y otros... Que podrian resultar peligrosos por lo que seria aconsejable
mantener fuera del alcance de ninos.

- El aparato es de uso sélo doméstico.

- No manipule el aparato con las manos mojadas ni lo sumerja en agua o cualquier otro liquido.

- Antes de limpiarlo observe que esté desconectado.

- Este aparato no lo pueden utilizar los ninos menores de 8 anos y personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento. Los mayores de 8 afos pueden con su debida supervision
i/0 formacion apropiada respecto al uso del aparato de manera segura y que comprenden los peligros que conllevan.
- Mantenga el aparato fura del alcance de los nifos menores de 8 anos.

- Se debera supervisar a los niflos para asegurarse de que no juegan con el aparato, ya que no es un juguete.

- No ponga el funcionamiento el aparato si observa que el aparato no funciona correctamente.

- Este aparato ha sido concebido solo para uso doméstico y no debe ser utilizado con ningun otro objetivo o aplica-
cion, por ejemplo el uso no doméstico o en una aplicacion comercial.

- Este aparato no ha sido concebido para ser utilizado por personas (incluidos los nifios) con facultades fisicas, senso-
riales 0 mentales reducidas, o sin experiencia ni conocimiento del producto, a menos que hayan recibido supervision o
instrucciones respecto al uso del aparato por parte de una persona responsable de su seguridad.

- Los ninos deben ser vigilados para garantizar que no juegan con el aparato.

- Si el cable de alimentacion esta dahado, debera ser sustituido por el fabricante, el servicio técnico o persona con
formacion similar para evitar cualquier peligro.

- Apague el aparato y desenchufe el cable de alimentacion antes de cambiar cualquier accesorio o acercarse a las
piezas moviles del aparato.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Siga siempre estas precauciones basicas cuando utilice un electrodoméstico:

1. Lea todas las instrucciones antes de usar.

2. Asegurese de que la tensidn en su casa coincide con el aparato como se muestra en la etiqueta del dispositivo y
debe colocarse exclusivamente en una toma de tierra.

3. Para reducir el riesgo de incendio en el interior del horno:

A. No cocine demasiado los alimentos.

B. Retire los restos de papel o bolsas de plastico antes de colocar los alimentos en el horno.

C. No caliente aceite, porque la temperatura no puede ser controlada.

D. Después del uso, limpiar con un pafo humedo seguido de un pafo seco para remover cualquier comida derramada

-2-



REFE. 07407 INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD
’ INSTRUCOES IMPORTANTES DE SEGURANCA / IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Las grasas. La grasa acumulada puede sobrecalentarse y empezar a causar humo o fuego.

Si los materiales dentro del horno sueltan humo, mantenga la puerta del horno cerrada. Apague el aparato y desconecte
el cable de alimentacion de la toma de corriente.

F. Al calentar alimentos con plastico o papel, realizar la operacion bajo supervision debido a la posibilidad de incendiarse.
4. Para reducir el riesgo de explosion o sobrecalentamiento:

ATENCION: Los liquidos y otros alimentos no se deben calentar en recipientes sellados porque pueden explotar; Botellas
con una tapa de rosca o biberones con tetina se consideran recipientes sellados.

B. Utilizar un recipiente de apertura amplia para los liquidos, y éste cuando ya esté calentado no debe ser removido
inmediatamente. Usted debe esperar varios minutos antes de retirarlo del aparato, a fin de evitar posibles peligros
provocados por el sobrecalentamiento de liquidos.

Las patatas, salchichas y castanas deben ser peladas o perforadas antes de cocinar. Los huevos con cascara o los
huevos cocidos enteros no deben ser calentados en hornos de microondas, ya que pueden explotar incluso después de
que el microondas haya terminado el procedimiento de calentamiento.

El contenido de los biberones y las botellas de comida para bebés debe agitarse para que la temperatura sea homogé-
nea y adecuada para el consumo y evitar guemaduras.

5. Si el cable de alimentacion esta danado, debe ser sustituido por el fabricante o el servicio técnico a través de un
técnico cualificado para evitar el riesgo de descarga eléctrica.

6. Después de la coccion o calentamiento de los alimentos, si el recipiente esta muy caliente, use guantes para quitar la
comida y evitar quemaduras de vapor, dirigiendo el vapor lejos del rostro y las manos.

7. Levante lentamente el borde mas lejos del envoltorio de plastico, cuando sea el caso. También tener mucho cuidado
cuando abrir palomitas y bolsas para cocinar y siempre lejos de la cara y las manos.

8. Para evitar que el plato giratorio se rompe:

A. Deje enfriar antes de limpiar.

B. No coloque alimentos o utensilios calientes en el plato frio.

No coloque alimentos o utensilios congelados en el plato caliente.

9. Asegurese de que los utensilios no toquen las paredes interiores durante la coccion.

10. Utilice sdlo utensilios adecuados para su uso en hornos microondas.

11. No guarde alimentos o cualquier otra cosa dentro del microondas.

12. No utilice el horno sin ningun alimento o liquido dentro del horno. Esto danara el aparato.

13. Cuando el aparato esta en funcionamiento, los ninos soélo deben usar el horno bajo la supervision de un adulto
debido a las temperaturas generadas.

14. Cualquier accesorio no recomendado por el fabricante puede causar danos a las personas.

15. No utilice al aire libre.

16. Guarde estas instrucciones.

PRECAUCION: Si la puerta o el marco de la puerta esta dafiada o el horno no funciona bien, éste no se debe utilizar
hasta que sea reparado por una persona cualificada.

PRECAUCION: Es peligroso para alguien que no sea un técnico de servicio hacer reparaciones que impliquen la remo-
cion de la tapa que protege contra la exposicion de las ondas generadas por el aparato.

19. En caso de humo, apagar y desconectar el cable de alimentacion de la toma de corriente y mantener la puerta
cerrada para sofocar las llamas.

20. El calentamiento de bebidas en el microondas puede causar la ebullicion de los liquidos, por lo que es necesario
tener cuidado al manipular el recipiente.

21. No utilice productos de limpieza abrasivos o raspadores metalicos afilados para limpiar la puerta de cristal porque
pueden rayar la superficie, lo que puede llevar a la rotura del vidrio.

22. La lampara del horno de microondas no esta destinada a otros fines.

23. Este aparato no esta disefado para funcionar con un temporizador externo o un sistema de control remoto indepen-
diente.

24. Este aparato esta destinado a utilizarse para aplicaciones domésticas y similares.

25. El horno de microondas esta disefado para calentar alimentos y bebidas. El secado de alimentos, ropa, zapatos,
calentamiento de esponjas 0 panos mojados puede llevar a riesgo de lesiones o incendios.

26. Este aparato no puede ser utilizado por ninos menores de 8 anos o personas con capacidad reducida y discapaci-
dad fisica, sensorial 0 mental. Los mayores de 8 anos, pueden usarlo sélo con la supervision de adultos y personas
experimentadas y después de haber recibido instrucciones sobre el aparato. Debera ser utilizado con seguridad y
comprender los peligros involucrados. Los ninos no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento no deben
ser realizados por un nifo, a menos que sea mayor de 8 anos y supervisado por un adulto.

27. Este aparato no esta destinado a ser utilizado por personas (incluidos los nifios) con capacidades de capacidad
fisica, sensorial 0 mental, o falta de experiencia y conocimiento, a menos que hayan recibido supervision o
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Instrucciones sobre el uso del aparato por una persona responsable de su uso y seguridad.

28. Los nifios deben ser supervisados durante el uso, para asegurarse de que no juegan con el aparato.

29. No utilice una maquina de limpieza o pistolas de vapor.

30. La puerta o la superficie exterior puede calentarse cuando el aparato esta en funcionamiento.

ADVERTENCIA: Las partes accesibles pueden calurarse durante el uso. Los nifos pequenos deben mantenerse alejados
del aparato.

32. Durante el uso, el aparato puede calentarse. Tenga cuidado de no tocar los elementos calentados que estan dentro
del horno.

33. Las superficies también pueden estar calientes durante el uso.

PRECAUCION: SUPERFICIE CALIENTE
SOLO PARA USO DOMESTICO

INSTALACION

1. Retire todos los envases. Si hay un plastico muy fino de proteccion, retire el plastico antes de usar. Cuidadosamente
comprobar si hay dafos. En su caso, notificar inmediatamente al distribuidor o enviar el aparato al centro de servicio del
fabricante.

2. El horno de microondas debe colocarse en un lugar seco y no corrosivo, mantenerlo alejado del calor y la humedad,
como por ejemplo un quemador de gas o un tanque de agua.

3. Para asegurar una ventilacion adecuada, debe instalarse en una altura con respecto al suelo de al menos 85 cm. La
distancia desde la parte trasera del horno de microondas en relacion a la pared debe ser de al menos 7,5 cm, y en
relacion con la pared lateral debe ser de al menos 7,5 cm. El espacio libre en la parte superior del aparato de al menos
30 cm.

4. Cologue el horno de microondas lo mas lejos posible de la TV, la radio o la antena. Su funcionamiento puede causar
interferencias.

5. El aparato debe colocarse de modo que el enchufe sea accesible y la toma debe ser puesta a tierra para garantizar la
formacién de un circuito de tierra para evitar la descarga eléctrica en caso necesario.

6. El horno debe operarse siempre con la puerta cerrada.

7. El'horno no debe colocarse en un armario. Este aprecio no esta destinado a ser utilizado "embutido”.

Una vez que se utilizan aceites o pueden contener residuos generados por la fabricacion que permanecen en el interior
del horno, estos residuos pueden generar un olor e incluso humo. Es una situacion normal y debe desaparecer después
de algunos usos. Mantener la puerta o ventana abierta para garantizar una buena ventilacion. Es recomendable colocar
un vaso con agua en el plato giratorio, girar el control en alta potencia y ejecutar varias veces el procedimiento.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA
CUIDADO DEL HORNO MICROONDAS - PRECAUCION

El horno se debe limpiar con regularidad y cualquier resto de alimento debe ser eliminando a cada uso.

1. Quite el cable de alimentacion de la toma de corriente antes de la limpieza. No sumerja el aparato en agua u otros
liquidos durante la limpieza.

2. La falta de mantenimiento y limpieza del horno podria causar el deterioro de superficies, lo que podria afectar la vida
del aparato y posiblemente resultar en una situacion peligrosa.

3. Nunca utilice detergentes fuertes, gasolina, abrasivos o cepillo de metal para limpiar cualquier parte del aparato.

4. No retire la tapa del magnetron.

5. Cuando el horno de microondas se utiliza durante un largo periodo de tiempo, se pueden generar algunos olores, y
para conseguir eliminar, basta con seguir uno de estos métodos:

A. Cologue varias rodajas de limdn en un vaso, luego calentar con alta potencia durante 2-3 minutos.

B. Coloque una taza de té, y luego calentarlo en alta potencia.

Ponga un poco de cascara de naranja en el horno, a continuacion, calentarlo con alta potencia durante 1 minuto.

6. ADVERTENCIA: Sélo se permite que los nifos utilicen el horno sin supervision cuando ya se hayan dado las instruccio-
nes adecuadas para que el nino pueda usar el aparato de forma segura y comprender los peligros del uso inadecuado.
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CONSEJOS PARA LA LIMPIEZA

Detalles para limpiar la junta de la puerta, cavidades y partes adyacentes:
EXTERIOR

Limpie el exterior con un pano suave humedecido

PUERTA

Utilizando un pano suave humedecido, limpie la puerta y la ventana.

Limpie las juntas de la puerta y las paredes adyacentes para eliminar cualquier derrame o salpicadura.
Limpie el panel de control con un pafio suave ligeramente humedecido.
PAREDES INTERIORES

Limpie la cavidad con un pafio humedecido

Limpie la cubierta de la guia de ondas para eliminar cualquier alimento salpicado.
PLATO GIRATORIO / ANILLO DE ROTACION / EJE DE ROTACION

Lavar con agua jabonosa suave.

Enjuague con agua limpia y seque completamente.

INSTRUCCIONES DEL PRODUCTO ®)
>
1

Tampa do Magnetrdn

1) Cierre de la puerta

La puerta del microondas debe estar cerrada correctamente para que el microondas funcione.

2) Ventana de la puerta

Permite al usuario ver el estado de lo que esta cocinando

3) Anclaje giratorio

El plato giratorio de cristal se asienta en el eje; El motor por debajo de él impulsa el plato giratorio para girar.

4) Anillo giratorio

El plato giratorio de cristal se asienta sobre sus ruedas. Soporta el plato giratorio y le ayuda a equilibrar al girar.
5) Plato giratorio

El alimento se sienta en el plato giratorio, su rotaciéon durante la operacion ayuda a cocinar alimentos uniformemente.
PRECAUCION

- Colocar primero el anillo giratorio

- Coloque el plato giratorio sobre el eje giratorio y asegurase de que esta colocado correctamente

6) Panel de control

Vea a continuacion los detalles.

7) Tapa del Magnetron

Prohibido tocar esta tapa

PRECAUCION
Nunca remueva la tapa lateral dentro del microondas



REF. 07407 INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD
’ INSTRUGOES IMPORTANTES DE SEGURANCA / IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

PANEL DE CONTROL N
1) Temporizador
-El tiempo maximo de coccion que se puede ajustar es de 30 minutos
- Cada ajuste es 1 minuto
- Se oira un timbre cuando el temporizador termine y regrese a la posicion cero.
2) Funcion / Boton de Potencia Hay 6 niveles de potencia: (1)
@ |«
FUNCION/ SALIDA DE POTENCIA | APLICACION
NIVEL DE POTENCIA
Baja 17% de potencia Ablandar helados
Descongelacion 37% de potencia Descongelar
Med. Baja 40% de potencia Cocinar partes menos tiernas de 7
carne, sopa, fundir mantequilla
Med. 66% de potencia Tartas, guisados o descongelar
Med. Alta 85% de potencia Arroz, pescado o carne
Alta 100% de potencia Recalentar, hervir agua, verduras,
pollo o bebidas

La tabla siguiente proporciona los tiempos de descongelacion de referencia para diversos alimentos:

RANGO DE PESO TIEMPOS DE DESCONGELACION
Carne 0,1 ~1,0Kg 01:30 ~ 26:00
Pollo 0,2 ~1,0Kg 02:30 ~ 22:00
Pescado 0,9 ~ 1,0 Kg 01:30 ~ 14:00

FUNCIONAMIENTO

1) Conecte el cable

- Antes de conectar el cable, asegurese de que el temporizador esté en la posicion "0"

- No bloquee la ventilacion

2) Coloque los alimentos en el plato giratorio de cristal y cierre la puerta

- Los alimentos deben estar contenidos en un recipiente

3) Seleccione el nivel de potencia deseado

4) Ajuste el temporizador

Si el tiempo deseado es inferior a 10 minutos, gire el botén del temporizador a mas de 10 minutos y luego vuelva al
ajuste de tiempo deseado.

5) Una vez ajustado el tiempo deseado, se iniciara la coccion. Si hace falta una pausa, simplemente abra la puerta en
cualquier momento y ciérrela para reanudar la operacion

6) Cuando se agota el tiempo y la coccidn termina, el horno de microondas produce un timbre, la lampara interior
también se apagara automaticamente

- Si el alimento se retira antes de tiempo de espera, asegurese de ajustar el temporizador en la posicion "0", esto evita
que el horno microondas funcione estando vacio.
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UTENSILIOS

Se recomienda encarecidamente utilizar los recipientes adecuados y seguros para la coccion con microondas. En
términos generales, los recipientes que estan hechos de ceramica resistente al calor, vidrio o plastico son adecuados
para cocinar con microondas. Nunca utilice los recipientes metalicos para cocinar en microondas y cocinar combinados,
ya que es probable que se produzca chispa. Usted puede tomar la referencia de la tabla de abajo.

MATERIAL DE LOS MICROONDAS NOTAS

RECIPIENTES

Recipientes y bolsas de | S No puede ser utilizado mucho tiempo para cocinar en el microon-

plastico das. Haga endiduras para permitir al vapor que salga.

Cristaleria Sl Solo cristaleria resistente al horno microondas. Asegurese que no
hayan adornos metélicos. No introduzca nunca platos agrietados
0 desconchados.

Bolsas para cocinaren | Sl Haga agujeros para permitir que el vapor salga.

hornono forno

Rejilla NO

Recipientes metalicos NO No se pueden utilizar recipientes metélicos

Recipientes lacados NO Recipientes con poca resistencia al calor no se puede utilizar en
microondas

Recipientes de Bambu | NO Recipientes con poca resistencia al calor no se puede utilizar en

y papel microondas

TRUCOS DE COCINA

Los siguientes factores pueden afectar al resultado de la coccion

Colocacion de la comida:

Coloque las areas mas gruesas hacia fuera del plato, la parte mas delgada hacia el centro y esparcir uniformemente. No
superponga si es posible.

Tiempo de coccién

Comience a cocinar con un ajuste de tiempo corto, evaluarlo después de que el tiempo de espera y ampliar de acuerdo
a la necesidad real. La coccion excesiva puede causar humo y quemaduras.

Cocinar alimentos uniformemente

Los alimentos como pollo, hamburguesa o carne deben ser dados vuelta una vez durante la coccion.

Dependiendo del tipo de alimento, si procede, remueva desde el exterior al centro del plato una o dos veces durante la
coccion

Tiempo de espera

Después de que los tiempos de coccidon haya terminado, deje los alimentos en el horno durante un tiempo suficiente,
esto le permite completar su ciclo de coccién y enfriar de manera gradual

Cuando la comida esté hecha

El color y la dureza de los alimentos ayudan a determinar si estan hechos, estos incluyen:

- El vapor sale de todas las partes de los alimentos, no soélo el borde - Las articulaciones de las aves pueden moverse
faciimente

- El cerdo o el ave no muestran signos de sangre

- El pescado es opaco y se puede cortar facilmente con un tenedor

Envoltura de plastico seguro para microondas

Al cocinar alimentos con alto contenido de grasa, no permita que el envoltorio de plastico entre en contacto con los
alimentos ya que puede derretirse

Utensilios de cocina de plastico seguros para microondas

Utilice utensilios de cocina de plastico seguro para microondas.
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DESECHO E

Este simbolo en el producto o en las instrucciones significa que su equipo eléctrico y electronico debe
desecharse al final de su vida Util en un contenedor especializado; no 1o deseche en el contenedor habitual
de residuos del hogar. En la UE existen sistemas especiales de recogida de residuos para su posterior
reciclaje. Para mas informacion, poéngase en contacto con la autoridad local o con el minorista al que adqui-
rid el producto.

GARANTIA

El periodo de garantia es de 24 meses desde la fecha de compra y cubre todos los fallos del fabricante en
cuanto a material y calidad. Esta garantia se aplica Unicamente si se han seguido las instrucciones de uso, y
queda anulada en caso de que se haya forzado el aparato o se haya usado de forma indebida e inadecua-
da, o si lo ha reparado una persona no autorizada.

LA FACTURA ES LA GARANTIA DEL PRODUCTO
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INSTRUCOES DE USO

MODELO 07407

PRECAUCOES DE SEGURANGA BASICAS

LEIA ATENTAMENTE ESTAS INSTRUCOES E GUARDE-AS PARA FUTURAS CONSULTAS. ADVERTENCIA: PARA REDUZIR
POSSIVEIS RISCOS DE INCENDIO, DE DESCARGAS ELETRICAS OU DE DANOS PESSOAIS, TENHA EM CONTA O SEGUINTE:

INFORMACOES GERAIS

Antes de operar o aparelho, leia as seguintes instrucdes de cuidados. Mantenha o folheto em um lugar seguro para
que Vocé possa consultar a qualgquer momento.

Apbs a remocgao da embalagem, certifique-se de que o aparelho estd em boas condi¢des, em caso de duvida, ndao
utilize o aparelho e devolvé-lo ao seu revendedor.

A embalagem é composta por plastico e outros .... que poderia ser perigoso tao grave acosejable manter fora do
alcance das criangas.

- Este aparelho destina-se apenas a uso doméstico.

- Nao utilize o aparelho com as maos molhadas, ndo mergulhe o quita cotao em agua neme m nengum outro liquido.
- Antes de efectuar a sua limpierza comprobé que o aparelho esta desligado.

- Este aparelho pode ser usado por ciangas maiores de 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reducidas ou com falta de experiencia e conhecimento, sempre que Ihes seja dada a superviséo apropiada ou
instrucdes para a utilizagéo do aparelho de forma segura e de modo a que compreendam os perigos inherentes. Nao
permita a limpeza e manutengao do aparelho utilizador a criancas sem vigilancia.

- Mantenha o aparelho fora do alcance de criangas menores de 8 anos.

- As criancas deverdo ser supervisionadas, para se asegurar de que nao brincam com a unidade.

- Para a seguranca dos seus filos, nao deixe partes da embalagem (sacos plasticos, papelao, esferovite, etc.) ao
alcance dos mesmos.

- Este aparelho foi concebido apenas para uso doméstico e ndo deve ser usado para qualquer outra finalidade ou
aplicacao, por exemplo, uso nao doméstico ou uso comercial.

- Este aparelho ndo deve ser utilizado por pessoas (incluindo criancas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou sem experiéncia ou conhecimento do produto, a menos que vocé tenha sido dada supervisao ou
instrucoes relativas a utilizacdo do aparelho por uma pessoa responsavel pela sua seguranca.

- As criancas devem ser vigiadas para garantir que nao brincam com o aparelho.

- Se 0 cabo estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante, servico ou pessoa com formacao semelhante para
evitar qualquer perigo.

- Nao permita que criancgas utilizem o espremedor sem supervisao.

- Desligue a alimentacéo e desconecte o cabo de alimentacdo antes de mudar os acessoérios ou aproximar as partes
moveis do aparelho.

INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

Siga sempre estas precaucdes basicas quando utilizar um eletrodoméstico:

1. Leia todas as instrucdes antes de usar.

2. Certifique-se de que a tensdo em sua casa corresponde com o aparelho como mostrado na etiqueta do dispositivo
e deve ser figado exclusivamente a uma tomada com ligagao a terra.

3. Para reduzir o risco de incéndio no interior do forno:

A. Nao cozinhe demais os alimentos.

B. Retire os restos de papel ou sacos plasticos antes de colocar os alimentos no forno.

C. Nao aquega 6leo, porque a temperatura ndo pode ser controlada.

D. Apds 0 uso, limpar com um pano humido seguido por um pano seco para remover qualquer comida derramada ou
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gorduras. A gordura acumulada pode sobreaquecer e comecar a causar fumo ou fogo.

E. Se os materiais dentro do forno soltan fumo, mantenha a porta do forno fechada. Desligue o aparelho e também
desconecte o cabo de alimentacao da tomada.

F. Quando aquecer alimentos com plastico ou papel, realizar a operacao sob supervisao devido a possibilidade de
incendiar-se.

4. Para reduzir o risco de explosao ou superaquecimento:

A. ATENCAO: Os liquidos e outros alimentos ndo devem ser aquecidos em recipientes selados porque podem explodir;
garrafas com uma tampa de rosca ou biberdes com tetina séo considerados recipientes selados.

B. Utilizar um recipiente de abertura ampla para os liquidos, e este quando ja estiver aquecido nao deve ser removido
imediatamente. Vocé deve esperar varios minutos antes de retirar-lo do aparelho, a fim de evitar possiveis perigos
provocados pelo sobreaquecimento de liquidos.

C. Batatas, salsichas e castanhas devem ser descascados ou perfurados antes de cozinhar. Ovos com casca ou ovos
cozidos inteiros ndo devem ser aquecidos em fornos de microondas, uma vez que podem explodir mesmo depois de
que o microondas tenha acabado o procedimento de aquecimento.

D. O conteudo dos biberdes e frascos de comida para bebé devem ser agitados para que a temperatura seja homogé-
nea e adequada para o0 consumo e impedir queimaduras.

5. Se o0 cabo de alimentacéao estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante ou pelo servico técnico através de
um técnico qualificado para evitar risco de choque elétrico.

6. Apds o cozimento ou aquecimento dos alimentos, se o recipiente estiver muito quente, use luvas para remover a
comida e evitar queimaduras de vapor, direcionando o vapor para longe do rosto e as maos.

7. Levante lentamente a borda mais longe do envoltério de plastico, quando seja o caso. Também ter muito cuidado
quando abrir pipocas e bolsas para cozinhar e sempre longe do rosto e maos.

8. Para impedir que o prato rotativo se quebre:

A. Deixe esfriar antes de limpar.

B. Nao coloque alimentos ou utensilios quentes na prato frio.

C. Nao coloque alimentos ou utensilios congelados no prato quente.

9. Certifique-se que os utensilios ndo toquem as paredes interiores durante o cozimento.

10. Use apenas utensilios adequados para utilizagcado em fornos de micro-ondas.

11. Nao guarde alimentos ou qualquer outra coisa dentro do micro-ondas.

12. Nao utilize o forno sem qualquer alimento ou liquido dentro do forno. Isso ira danificar o aparelho.

13. Quando o aparelho esta a funcionar, criangas s6 devem usar o forno sob supervisédo de um adulto devido as tempe-
raturas geradas.

14. Qualquer acessorio nao recomendado pelo fabricante pode causar danos as pessoas.

15. Nao use ao ar livre.

16. Guarde estas instrucoes.

17. ATENCAO: Se a porta ou a moldura da porta estéa danificada ou o forno néo esté funcionando bem, este nio deve
ser utilizado até ser reparado por uma pessoa qualificada.

18. AVISO: E perigoso para alguém que nao seja um técnico de servico fazer reparagdes envolvendo a remogéo da
tampa que protege contra a exposicao das ondas geradas pelo aparelho.

19. Em caso de fumo, desligar e desconectar o cabo de alimentacao da tomada e mantenha a porta fechada para
abafar as chamas.

20. O aguecimento de bebidas no micro-ondas pode causar a ebulicdo dos liquidos, por isso é preciso ter cuidado ao
manusear o recipiente.

21. Nao use produtos de limpeza abrasivos ou raspadores metalicos afiados para limpar a porta de vidro porque podem
arranhar a superficie, 0 que pode levar a rotura do vidro.

22. A'lampada do forno de microondas nao se destina a outros fins.

23. Este aparelho nao esta concebido para funcionar com um temporizador externo ou sistema de controlo remoto
separado.

24. Este aparelho destina-se a ser usado para aplicacdes domésticas e semelhantes.

25. O forno de microondas ¢é projetado para aquecer alimentos e bebidas. Secagem de alimentos, roupas, sapatos,
aquecimento de esponjas ou panos molhados pode levar a risco de ferimentos ou incéndio.

26. Este aparelho ndo pode ser usado por criangcas menores de 8 anos ou pessoas com capacidade reduzida e deficién-
cia fisica, sensorial ou mental. Os maiores de 8 anos, podem usa-lo somente com a supervisao de adultos e pessoas
experientes e depois de ter recebido instrucdes sobre o aparelho. Devera ser utilizado com seguranca e compreender 0s
perigos envolvidos. As criancas nao devem brincar com o aparelho. A limpeza e manutengéo néo deve ser feita por uma
crianga, a menos que seja maior de 8 anos e supervisionado por um adulto.

27. Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo criancas) com capacidades de capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais, ou falta de experiéncia e conhecimento, a menos que tenham recebido supervisao ou
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instrucoes relativas a utilizacao do aparelho por uma pessoa responsavel pela sua utilizacao e seguranca.

28. As criancas devem ser supervisionadas durante o uso, para asegurar-se de que nao brinquem com o aparelho.

29. Nao use uma magquina de limpeza ou pistolas de vapor.

30. A porta ou a superficie exterior pode esquentar, quando o aparelho esta em operacao.

31. AVISO: As partes acessiveis podem ficar quentes durante o uso. As criancas pequenas devem ser mantidas longe do
aparelho.

32. Durante a utilizacao, o aparelho pode se esquentar. Tomar cuidado para nao tocar os elementos aquevidos que
estdo dentro do forno.

33. As superficies também podem estar quentes durante a utilizagéo.

PRECAUGAO: SUPERFICIE QUENTE
SOMENTE PARA USO DOMESTICO

INSTALACAO

1. Remova todas as embalagens. Se houver um plastico muito fino de protecao, retire o plastico antes de usar. Cuidado-
samente verificar se ha danos. Se houver, notificar imediatamente o revendedor ou enviar o aparelho para o centro de
servico do fabricante.

2. O forno de micro-ondas deve ser colocado em um local seco e ndo corrosivo, manter-lo longe do calor e da humidade
como, por exemplo, um gueimador de gas ou um tanque de agua.

3. Para assegurar uma ventilagédo adequada, deve estar instalado em uma altura em relacao ao chao de pelo menos 85
cm. A distancia a partir da parte de tras do forno de micro-ondas em relacéo a parede deve ser de pelo menos 7,5 cm, e
em relacao a parede lateral deve ser de pelo menos 7,5 cm. O espaco livre na parte de cima do aparelho de pelo menos
30 cm.

4. Cologue o forno de micro-ondas o mais longe possivel da TV, radio ou antena. O seu funcionamento pode causar
interferencias.

5. O aparelho deve ser posicionado de modo que a ficha seja acessivel, e a tomada deve ser aterrada, para garantir a
formacao de um circuito de terra para evitar o choque eléctrico, em caso necesario.

6. O forno deve ser operado sempre com a porta fechada.

7. O forno nao deve ser colocado em um armario. Este aprelho no esta destinado para ser utilizado “embutido”.

8. Uma vez que sao utilizados dleos ou pode conter residuos gerados pela fabricacdo que permanegam no interior do
forno, estes residuos podem gerar um odor e até mesmo fumo. E uma situacdo normal e deve desaparecer depois de
alguns usos. Manter a porta ou janela aberta para garantir uma boa ventilagao. E recomendéavel colocar um copo com
agua no prato rotativo, girar o controle em alta poténcia e executar varias vezes o procedimento.

MANUTENCAO E LIMPEZA
0 CUIDADO DO FORNO MICRO-ONDAS - PRECAUGAO

O forno se deve limpar com regularidade e qualquer resto de alimento deve ser elimando a cada uso.

1. Remover o cabo de alimentagdo da tomada antes da limpeza. Nao mergulhe o aparelho em agua ou outros liquidos
durante a limpeza.

2. A falta de manutencéo e limpeza do forno poderia causar a deterioracao de superficies, 0 que poderia afectar a vida
do aparelho e possivelmente resultar em uma situagao perigosa.

3. Nunca usar detergentes fortes, gasolina, abrasivos ou escova de metal para limpar qualquer parte do aparelho.

4. Nao remova a tampa do magnetrén.

5. Quando o forno de micro-ondas for utilizado por um longo periodo de tempo, se pode gerar alguns odores, € para
conseguir eliminar, basta seguir um de estes métodos:

A. Coloque vérias rodelas de limao em um copo, em seguida aquecer com alta poténcia durante 2-3 minutos.

B. Coloque uma xicara de cha, e em seguida aquecé-lo em alta poténcia.

C. Ponha um pouco de casca de laranja no forno, em seguida, aquecé-lo com alta poténcia durante 1 minuto.

6. ADVERTENCIA: S6 é permitido que as criancas utilizem o forno sem supervisao, quando ja foram dadas as instrugdes
adequadas para que a crianca possa usar o aparelho de forma segura e compreender 0s perigos do uso inadequado.
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CONSELHOS PARA A LIMPEZA

Detalhes para limpar a junta da porta, cavidades e partes adjacentes:

EXTERIOR

Limpe o exterior com um pano macio umedecido

PORTA

Usando um pano macio, limpe a porta, janela, as vedagcdes da porta e partes adjacentes, para remover qualquer resto
de alimentos, gorduras ou respingos.

Limpe o painel de controle com um pano macio.

As paredes interiores se podem limpar com um pano Umido:

Limpar a cavidade inferior com um pano Umido.

Limpar a tampa do magnetrén para remover qualquer resto de alimento.

O prato rotativo, o anel/aro rotativo se puede lavar com agua morna e sabao. Depois lavar com agua limpa e secar
completamente.

INSTRUGOES DO PRODUCTO Y Y

Tampa do Magnetrdn

1) Trinco / Linguete da porta

A porta do forno deve estar fechada correctamente para que o aparelho funcione.

2) Vidro da porta

Permite ao usuario visualizar o que se esta cozinhando.

3) Suporte/Trevo rotativo (Acoplamento do motor)

O prato rotativo de vidro se apoia sobre o suporte/trevo rotativo. O motor que esta debaixo, faz o prato girar.

4) Anel/Aro rotativo

O prato rotativo de vidro se apoia sobre suas rodas. Ele suporta o prato rotativo e ajuda a equilibrar o movimento.
5) Prato rotativo

A comida fica apoiada no prato rotativo, e com o seu movimento rotativo ajuda a cozinhar osalimentos uniformemente.
6) Painel de comandos

Ver a continuagao os detalhes.

7) Tampa do magnetron (Mica)

Proibido tocar esta tampa.

INSTALAGAO DO PRATO ROTATIVO

A. Nunca coloque 0 prato rotativo de cabeca para baixo. Nunca se deve restringir o bloquear o prato rotativo.

B. O prato e o anel rotativo sempre devem estar montados durante o procedimento de cozedura.

C. Todos os alimentos e recipientes devem estar sempre colocados no prato rotativo durante a cozedura.

D. O normal é que o prato rotativo de vidro gire no sentido dos ponteiros do reldgio.

E. Se o prato rotativo ou o anel rotativo se quebra, se deve entrar em contato com o centro de servico autorizado mais
préximo.
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PRECAUCAO

Nunca remova a tampa lateral (tampa do magnetrén) da parede interna do micro-ondas.

PAINEL DE CONTROLO / COMANDOS

Temporizador
- O tempo maximo de cocgéao pode ser de até 30 minutos. (1)
- Cada configuracao é de 1 minuto. -
- Soara um sinal acustico quando o temporizador termine a operacao
e retornara a posicao inicial (zero/0).
2) Botéo de Poténcia
Existen 6 niveis de poténcia:
@
NiVEL DE POTENCIA | SAIDADE POTENCIA USo
Baixa 17% de poténcia Abrandar sorvetes
Descongelar 37% de poténcia Descongelar
Cozinhar partes mais duras de
Média / Baixa 40% de poténcia carne ou aquecer uma sopa ou y
derreter manteiga.
Média 66% de poténcia Tortas, guisados o descongelar
Média / Alta 85% de poténcia Arroz, peixe ou carne.
Alta 100% de poténcia Recalentar, ferver agua, verduras,
frango ou bebidas.

A seguinte tabela fornece a referéncia de tempo de descongelamento de diferentes alimentos:

PESO TEMPO DE DESCONGELAMENTO
Carne 0,1 ~1,0Kg 01:30 ~ 26:00
Frango 0,2 ~1,0Kg 02:30 ~ 22:00
Peixe 0,9 ~1,0Kg 01:30 ~ 14:00

FUNCIONAMENTO

Conectar o cabo de alimentagéo.

- Antes de conectar o cabo de alimentacao, estar seguro de que o temporizador esta na posicéo “0”.

- Nao blogueie a ventilacao.

2) Coloque os alimentos no prato rotativo de vidro e feche a porta.

- Os alimentos devem estar dentro de algum recipiente.

3) Selecionar o nivel de poténcia desejado.

4) Ajustar o temporizador.

Se o tempo desejado ¢ inferior a 10 minutos, gire o botédo do temporizador a uma posigao superior a 10 minutos e
depois volte 0 botao ao tempo desejado.

5) Uma vez ajustado o tempo desejado, ja comegara a cocgéo. Se vocé precisa de uma pausa, basta abrir a porta a
qualguer momento, o prcedimento se interrompe. Para voltar desde o ponto em que parou, basta fecha-lo e retomara a
operacgao.

6) Quando o tempo acabar, o aparelho produzira um sinal sonoro, a lampada interior se apagara e o forno se desligara
automaticamente.

Se o alimento se retira antes do tempo programado anteriormente, certifique-se de colocar o temporizador na posicao
inicial “0”. Isso evita que o forno funcione estando vazio.
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UTENSILIOS

E altamente recomendavel para o uso adequado e seguro do aparelho, utilizar somente recipientes de cozinha recomen-
dados para micro-ondas. De um modo geral, os recipientes que séo feitos de ceramica resistente ao calor, vidro ou
plastico sao adequados para cozinhar no microondas. Nunca usar os recipientes de metal porque podem produzir
faisca. Vocé pode usar como referéncia a tabela a seguir:

MATERIAL MICRO-ONDAS NOTAS

Recipientes e bolsas de | SIM Nao pode ser utilizado muito tempo para cozinhar no microon-
plastico das. Faga cortes para permitir que o vapor saia.

Vidros e Procelanas SIM Apenas vidro refratario. Certifique-se de que nao existem detalhes

de metal. Nunca coloque pratos quebrados ou lascados.

Bolsas para cozinhar SIM Faca buracos para permitir que o vapor saia.

no forno

Grelhas NAO

Recipientes metalicos NAO Nao se pode utilizar recipientes metalicos.

Recipientes fechados NAO Recipientes com pouca resisténcia ao calor ndo podem ser
usado no micro-ondas.

Recipientes de bambu NAO Recipientes com pouca resisténcia ao calor nao podem ser

e papel usado no micro-ondas.

INFORMAGCAO IMPORTANTE E UTIL
Os seguintes fatores podem afetar o resultado:

Colocacao dos alimentos
Colocar as partes com mais grossura para fora do prato rotativo e a partes mais finas no centro, tentando distribuir o
alimento uniformemente. Nao sobrepor, se é possivel.

Tempo de cozedura
Comecar a cozinhar com um ajuste de tempo curto, avaliar depois que acabe o tempo e aumentar de acordo com a
necessidade. Um tempo excessivo de cozedura pode causar fumo e queimaduras.

Cozinhar os alimentos uniformemente
Alimentos como frango, hamburguer ou carne devem ser girados durante o procedimento de cozedura.
Dependendo do tipo de alimento, pode ser necessario que se retire uma ou duas vezes durante o tempo de cozedura.

Tempo de espera
Apo6s o tempo selecionado acabar, deixe os alimentos no forno por um tempo. Isso permite completar o seu ciclo de
preparacao e que se esfrie de maneira gradual.

Quando o alimento ja esta preparado

A cor e a dureza dos alimentos ajudam a determinar se ja esta pronto ou nao, podendo observar:
O vapor sai por todas a partes dos alimentos e ndo s6 pela borda.

As articulacdes das aves, se movem faciimente.

O porco e as aves, hao mostram sinais de sangue.

O peixe esta opaco e se corta faciimente com um garfo.

Envoltérios de plastico seguros para Micro-ondas

Ao cozinhar alimentos com alto teor de gordura, ndo deixe que o envoltério de plastico entre em contacto com os
alimentos porque poderia derreter.

Utensilios de plastico seguros para Micro-ondas

Utilize utensilios de cozinha de plastico seguros para serem usados em micro-ondas.
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PROBLEMAS E SOLUCOES

SITUACOES NORMAIS
O micro-ondas interfere na
recepcao da TV

Quando o forno esta em funcionamento, pode haver interfencias na recepcao dos
sinais de radio e TV. Também pode acontecer com outros pequenos aparelhos, tais
como misturadores, aspirador de p6 e ventilador eléctrico. Isso é normal.

Ao cozinhar em baixa poténcia, a luz do forno pode escurecer e atenuar-se. Isso €
normal.

A luz do forno é fraca.

Acumula vapor na porta, sai
ar quente pela abertura.

Durante o procedimento de coccao, pode sair vapor da comida. Este se acumula em
lugares mais frios como por exemplo a porta do forno de micro-ondas. Isso é
normal.

O forno nao se danificara se funciona sem nada dentro durante um breve periodo de
tempo, mas se deve evitar.

O forno liga por acidente
sem alimentos no interior.

PROBLEMA

POSSIVEL CAUSA

SOLUGAO

O forno néo liga
Vidros e Procelanas

O cabo de alimetagao
e a ficha ndo estao
bem conectados na
tomada.

Desconecte e depois de passados 10segundos, volte a
conectar.

O forno n&o liga

O fusivel se queimou
ou o disjuntor /
interruptor diferencial
se activou.

Troque o fusivel ou rearme o disjuntor. Se tiver que reparar o
trocar o disjuntor, que seja feito por pessoal técnico autoriza-
do.

O forno néo liga

Problemas com a
tomada

Provar a mesma tomada com outros aparelhos eléctricos.

O forno nao esquenta

A porta ndo esta bem
fechada.

Fechar bem a porta.

O prato rotativo de
vidro faz barulho
quando o forno esta
funcionando.

Pode haver resto de
sujeira nos rodizios do
aro rotativo e na parte
baixa do forno.

Limpar as partes sujas.

PERGUNTAS E RESPOSTAS MAIS FREQUENTES

P: Por que o prato rotativo faz barulho quando o forno esta ligado?

R: Este ruido ocorre quando alguns restos de comida ficam presos nos rodizios do prato rotativo e a cavidade inferior.
Uma limpeza freqliente dessas partes deve eliminar ou reduzir o ruido.

P: Por que o forno faz barulho quando se esta utlizando com o nivel de poténcia mais baixo?

R: Quando se utliza o forno com uma poténcia diferente de 100%, o forno liga e desliga automaticamente para obter
uma poténcia de saida mais baixa. Vocé pode ouvir um clique quando o forno se liga ou desliga. Isso é normal.

P: Porque sai vapor pelas grades de ventilagéo de ar do forno?

R: O vapor se produze durante a coccao. A ventilagao faz com que este vapor saia.

P: O que acontece quando a luz do forno nao acende?

R: Pode haver varias razdes: A lampada pode estar queimada ou o botao de inicio nao foi pressionado correctamente.
P: Como evitar sobre-coc¢éo?
R: Use um utensilio y recipientes adequados para micro-ondas. Olhe o alimento a cada poucos minutos e se faz falta,

gire o alimento.
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ELIMINACAO E

]
Este simbolo no produto ou nas instrucdes significa que 0 seu equipamento electrico e electronico deve ser
eliminado uma vez terminada a sua vida Util num contentor especializado; ndo deite o aparelho para um
contentor normal destinado a residuos domésticos. Na EU existem sistemas especiais de recolha de
residuos para a sua posterior reciclagem. Para mais informacoes, entre em contacto com a autoridade local
ou com o estabelecimento onde adquiriu o produto.

GARANTIA

O periodo de garantia é de 24 meses a contar da data de compra e cobre todos os defeitos de fabrico, no
que se refere ao material € a qualidade. Esta garantia aplica-se apenas se tiverem sido seguidas as
instrugdes de utilizagdo, sendo anulada em caso de o aparelho ter sido forgado ou se este tiver sido utilizado
de forma indevida e inadequada, ou se tiver sido reparado por uma pessoa nao autorizada.

A FATURA E A GARANTIA DO PRODUTO
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INSTRUCTION MANUAL

MODELO 07407

GENERAL SAFETY WARNINGS

READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND KEEP THEM FOR FUTURE CONSULTATION - WARNING: TO REDUCE THE
POSSIBLE RISKS OF FIRE, ELECTRICAL DISCHARGES OR PERSONAL INJURY, TAKE THE FOLLOWING INTO ACCOUNT

GENERAL SAFETY WARNINGS

Before put it in ON, please read the following instructions. Store the booklet in a safe place so you can refer to at any
time.

After removing the packaging, make sure the appliance is in good condition, if in doubt do not use the device and return
it to your dealer.

The packaging is made of plastic and others ... that could be dangerous so it would be wise to keep out of the reach of
children.

- This appliance is for household use only.

- Don’t handle the appliance with wet hands and never immerse the appliance in water or any other liquid.

- Make sure the appliance has been unplugged before cleaning.

- This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children must never play with the appliance.
Cleaning and user maintenance must never be carried out by children without supervision.

- Keep the appliance out of the reach of children less than 8 years old.

- Children should be supervised to ensure that they don’t play with the appliance.

- WARNING: In order to ensure you children’s safety, please keep all packaging (plastic bags, boxes, polystyrene, etc.)
out of their reach.

- Don’t use the unit of it isn’t working properly.

- This appliance is intended for domestic household use only and should not be used for any other purpose or in any
other application, such as for non-domestic use or in a commercial environment.

- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabi-
lities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instructions concerning use of
the appliance by a person responsible for their safety.

- Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

- If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons
in order to avoid a hazard.

- Do not allow children to use the appliance without supervision.

- Switch off the appliance and disconnect from supply before changing accessories or approaching parts that move in
use.

SECURITY INSTRUCTIONS

- WARNING: do not, under any circumstances, cover the grill rack with aluminous foil, barbecue dishes or other items, as
the resulting build-up of heat could cause irreparable damage to the grill.

- Before the appliance is used, the main body as well as any attachment fitted should be checked thoroughly for any
defects. The power cord should be regularly examined for any signs of damage. In the event of such damage being
found, the appliance must no longer be used.

- During operation, the barbecue must be placed on a level, heat-resistant surfaces, impervious to splashes and stains.
- When grilling food with a high fat or moisture content, splashes are not always avoidable.

- When using the appliance, be careful not to position it next to a wall or corner, and ensure that no inflammable mate-
rials are stored near it.

-18-



REE 07407 INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD
’ INSTRUGOES IMPORTANTES DE SEGURANCA / IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

- Remember that the food with a high fat or moisture content may tend to ignite.
- Before the grill is used, always check that the heating element is correctly fitted in the body and safely locked. Do not
connect the grill to mains power until the body has been filled with water.
- The barbecue must be supervised at all times during operation. For reasons of safety, always keep it out of the reach of
children.
- Do not, under any circumstances, use charcoal or any other solid or liquid fuel to operate the grill.
- Always bear in mind that the housing surfaces as well as the heating element become very hot during operation. Even
after the heating element is switched off, it must not be touched until it has sufficiently cooled down-there is otherwise a
severe danger of burns.
- To avoid the risk of electric shock, the heating element and the power cord must not be immersed in liquid or even
allowed to come into contact with it.
- Do not allow the power cord to touch any hot parts of the appliance.
- Always remove the plug from the mains supply socket in the case of any malfunction, before cleaning and maintenance
and after use.
- The use of an extension-lead reel causes a loss of power, possibly combined with a subsequent heat built-up in the
cable. It is therefore necessary to unwind the cable completely if a cable reel is used.
- Before carrying, transporting or storing the grill, ensure that is has sufficiently cooled down. Pour out any remaining
water after use.
- Ensure that the grill is not stored outdoors. Or in any other location where it might be subjected to extremes of tempera-
ture or high humidity.
- No responsibility will be accepted if damage results from improper use, or if these instructions are not complied with.
- This barbecue is designed for household use only and not for commercial applications.
- In order to comply with safety regulations and to avoid hazards, all repairs of electrical appliances must only be perfor-
med by qualified personnel. Substantial dangers for the user can appear from inappropriate repairs.
- Should the barbecue fail to operate or should it be damaged, please contact the nearest authorized service centre as
special tools are needed for its repair. Never attempt to repair the barbecue yourself.
- WARNING: Indoor use only.
- WARNING: Never put the heating element, control box and the plug into water.
- This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning
used of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless they are older than 8 and supervised.
- Keep the appliance and its cord out of reach of children less than 8 years.
- Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
- This appliance is not intended to be operated by means of an external timer or separate remote-control system.
- The temperature of accessible surfaces may be high when the appliance is operating.
- WARNING: If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or a similarly qualified
person in order to avoid a hazard.
- WARNING: Charcoal or similar combustible fuels must not be used with this appliance.
- WARNING: Silver paper must not be used with this appliance.
- WARNING: In order to avoid overheating, this appliance shall not be covered by any solid or flexible material such as an
aluminum tray, aluminum foil or trays made of other heat resistant material. The use of such items or materials on the grille
would impair the safety of your product and could lead to serious damage.
- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabili-
ties, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the
appliance by a person responsible for their safety.
- This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:
— staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;

farm houses;
— by clients in hotels, motels and other residential type environments;
— bed and breakfast type environments.
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Instructions on the use of the appliance by a person responsible for its use and safety.

- Children should be supervised during use to ensure that they do not play with the appliance.

- Do not use a cleaning machine or steam guns.

- The door or exterior surface may become hot when the appliance is in operation.

WARNING: Accessible parts may become warm during use. Young children should stay away from the appliance.
- During use, the appliance may become hot. Be careful not to touch the heated elements inside the oven.

- Surfaces may also be hot during use.

WARNING: WARM SURFACE
ONLY FOR DOMESTIC USE

INSTALLATION

1. Take out all the packing. If there is a safe film over theoven, tear it off before Use. Check carefully for damage. If any,
immediately notify dealer or send to the manufacturer’s service center.

2. Microwave ovens must be placed under dry and non-corrosiveness environments, kept away from heat and humidity,
such as gas burner or water tank.

3. To ensure sufficient ventilation, the distance of the back of microwave to the wall should be at least 10 cm, the side to
the wall should be at least 5 cm, the free distance above the top surface at least 20 cm. the distance of the microwave to
the ground should be at least 85 cm.

4. The position of the oven shall be such that it is far from the TV, Radio or antenna as picture disturbance. The distance
should be more than 5m.

5. The appliance must be positioned so that the plug is accessible, and must ensure a good grounding in case leakage,
ground loop can be formed to avoid electric shock.

6. The microwave oven must be operated with the door closed.

7. The microwave oven must not be placed in a cabinet. The microwave oven is intended to be used freestanding.

8. As there is manufacturing residue or oil remained on the oven cavity or heat element, it usually would smell the odor,
even a slight smoke, It is normal case and would not occur after several times use, keep the door or window open to
ensure good ventilation. So it is strongly recommended to place a cup of water in the turntable, setting at high power
and operate for several times.

MAINTENANCE AND CLEANING

MICROWAVE OVEN CARE - CAUTION

The oven should be cleaned regularly and any food deposits removed.

1. Remove the power cord from the wall outlet before cleaning. Don't immerse the appliance in water or other fluids when
cleaning.

2. Failure to maintain the oven in a clean condition could lead to deterioration of the surface that could adversely affect
the life of the appliance and possibly result in a hazardous

situation

3. Never use hard detergent, gasoline, abrasive powder or metal brush to clean any part of the appliance

4. Do not remove the waveguide cover

5. When the microwave oven has been used for a long time, there may be some strange odors exist in oven, Following 3
methods can get rid of them:

a. Place several lemon slices in a cup, then heat with high Micro Power for 2-3 min.

b. Place a cup of red tea in oven, then heat with high micro power.

c. Put some orange peel into oven, and then heat them with high Micro Power for 1 minute.

6. WARNING: Only allow children to use the oven without supervision when adequate instructions have been given so
that the child is able to use the oven in a safe way and understands the hazards of improper use;
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TIPS FOR CLEANING

Details for cleaning door seals, cavity and adjacent parts:
EXTERIOR

Wipe the enclosure with a dampened soft cloth

DOOR

Using a dampened soft cloth, wipe clean the door and window

Wipe the door seals and adjacent parts to remove any spill or spatter
Wipe the control panel with a slightly dampened soft cloth
INTERIOR WALLS

Wipe clean the cavity with a dampened soft cloth
Wipe clean the waveguide cover to remove any food
splashed

TURNTABLE / ROTATION RING / ROTATION AXIS
Wash with mild soap water

Rinse with clean water and allow drying thoroughly

PRODUCT INSTRUCTION

Waveguide cover

1) Door lock

Microwave oven door must be properly closed in order for it to operate.

2) Viewing window

Allow user to see the cooking status.

3) Rotating axis

The glass turntable sits on the axis; the motor underneath it drives the turntable to rotate.
4) Rotating ring

The glass turntable sits on its wheels; it supports the turntableand helps it to balance when rotating.
5) Turntable

The food sits on the turntable, its rotation during operation helps to cook food evenly.

- Place the rotating ring first

- Fit the turntable onto the rotating axis and make sure that it is geared in properly

6) Control panel

See below in details (the control panel is subject to change without prior notice)

7) Waveguide cover

It is inside the microwave oven, next ti the wall of the control panel.

Never remove the waveguide cover.
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CONTROL PANEL R

1) Timer

- The max cooking time length that can be set is 30 minutes.

- Each setting is 1 minute.

- A bell ring will be heard when the timer times out and returns to Zero position. [’{j
2) Function/Power knob

There are 6 power levels:

HIGH 100%POWER OUTPUT | (QUICK COOKING)

M. High 85% power output (Normal cooking) g x

Med 66% power output (Slow cooking) .

M. Low 40% power output (Drinks or soup) 2) =

Defrost 37% power output (Defrost)

LOW 17% power output (Keep warm) -
The following table provides a reference defrost time length for various foods: e

WEIGHT RANGE DEFROST LENGTH

Meat 0.1 ~ 1.0kg 1:30 ~ 26:00

Poultry 0.2 ~ 1.0kg 2:30 ~ 22:00

Seafood 0.1 ~ 0.9kg 1:30 ~ 14:00

OPERATION

1) Connect the cord

- Before connecting the cord, make sure the timer is set to “0” position

- Do not block the ventilation

2) Place the food on the glass turntable and close the door - Food must be contained in a utensil

3) Select the desired power level

4) Set the timer

If desired time is less than 10 minutes, turn the timer knob to over 10 minutes position and then turn back to the desired
time setting.

5) Once the desired time is set, the cooking begins. If pausing in between is needed, just open the door at any time, and
close it to resume operation

6) When it times out and cooking ends, the microwave oven produces a bell ring, the inside lamp will also be automatica-
lly turned off

If food is removed before time out, make sure to set back the timer to “0” position, this avoids the microwave oven from
operating in empty load.

UTENSILS GUIDELINE

It is strongly recommended to use the containers which are suitable and safe for microwave cooking. Generally speaking,
the containers which are made of heat-resistant ceramic, glass or plastic are suitable for microwave cooking. Never use
the metal containers for microwave cooking and combination cooking as spark is likely to occur. You can take the referen-
ce of below table.
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Material of container Microwave Notes

Heat-resistant ceramic Yes Never use the ceramics which are decorated with metal rim or glazed

Heat-resistant plastic Yes Can not be used for long time microwave cooking

Heat-resistant glass Yes

Plastic film Yes It should not be used when cooking meat or chops as the
over-temperature may do damage to the film

Grill rack No

Metal container No It should not be used in microwave oven .Microwave can not
penetrate through metal.

lacquer No Poor heat-resistant. Can not be used for High-temperature cooking

Bamboo wood No Poor heat-resistant. Can not be used for High-temperature

and paper cooking

COOKING TIPS

The following factors may affect the cooking result:

Food arrangement

Place thicker areas towards outside of dish, the thinner part towards the centre and spread it evenly. Do not overlap if
possible.

Cooking time length

Start cooking with a short time setting, evaluate it after it times out and extend it according to the actual need. Over
cooking may result in smoke and burns.

Cooking food evenly

Food such as chicken, hamburger or steak should be turned once during cooking.

Depending on the type of food, if applicable, stir it from outside to centre of dish once or twice during cooking

Allow standing time

After cooking times out, leave the food in the oven for an adequate length of time, this allows it to complete its cooking
cycle and cooling it down in a gradual manner

Whether the food is done

Color and hardness of food help to determine if it is done, these include:

- Steam coming out from all parts of food, not just the edge

- Joints of poultry can be moved easily

- Pork or poultry shows no signs of blood

- Fish is opaque and can be sliced easily with a fork

Browning dish

When using a browning dish or self-heating container, always place a heat-resistant insulator such as a porcelain plate
under it to prevent damage to the turntable and rotating ring.

Microwave safe plastic wrap

When cooking food with high fat content, do not allow the plastic wrap come into contact with food as it may melt
Microwave safe plastic cookware

Some microwave safe plastic cookware might not be suitable for cooking foods with high fat and sugar content. Also, the
preheating time specified in the dish instruction manual must not be exceeded.
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MAINTENANCE

SERVICING

Please check the following before calling for services.

1. Place one cup of water (approx.150ml) in a glass measure in the oven and close the door securely. Oven lamp
should go off if the door is closed properly. Let the oven work for 1 min.

2. Does the oven lamp light?

3. Does the cooling fan work?

(Put your hand over the rear ventilation openings.)

4. Does the turntable rotate?

(The turntable can rotate clockwise or counter clockwise. This is quite normal).

5. Is the water inside oven hot?

If “NO” is the answer to any of the above questions, please ckeck your wall socket and the fuse in your metex
box.

If both the wall socket and the fuse are functioning properly.

CONTACT YOUR NEAREST SERVICE CENTER APPROVED.

SERVICING SAFEGUARDS
Caution: MICROWAVE RADIATION
The following conditions may cause undue microwave exposure during servicing.

Improper lifting of magnetron;

Improper matching of door interlock, door hinge and door:
Improper lifting of switch support;

Door, door seal or enclosure has been damaged.

CORRECT DISPOSAL OF THIS PRODUCT K

]
This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the
EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle
it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use
the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take
this product for environmental safe recycling.

WARRANTY

The warranty period is 24 months from the date of purchase and covers all manufacturers failures in material
and quality. This warranty applies only if you have followed the instructions, and is void if the unit has been
forced or has been used improperly and inadequate, or if it has been repaired by an unauthorized person.

BILL IS THE PRODUCT WARRANTY
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